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Závod Stairs2Hell 2024 překonal loňské výsledky už během prvních dvou dnů. Rybáři
ulovili neuvěřitelných 1 343,09 kilogramů ryb, což je o 200 kilogramů více než v roce 2023.
Velké úlovky se daří lovit zejména po setmění, kdy ryby o váze přesahující 20 kilogramů
vykazují nejvyšší aktivitu. První večer závodu přinesl mimořádně velkou rybu o hmotnosti
24 kilogramů, což vytvořilo napínavou atmosféru hned na začátku.

Rekordní výsledky po 48 hodinách

“Máme za sebou 48 hodin závodu Stairs2Hell a už nyní můžeme říci, že podle dosavadního vývoje
bude letošní ročník patřit mezi ty opravdu vydařené," zhodnotil první dva dny závodu ředitel závodu
a jeden z hlavních organizátorů Petr Šurek.

Týmy z dvanácti zemí

Letos se závodu účastní rybářské týmy z celkem dvanácti zemí, což potvrzuje jeho mezinárodní
prestiž. Zúčastněné národnosti zahrnují: Česko, Slovensko, Polsko, Rakousko, Německo, Belgii,
Nový Zéland, Slovinsko, Ukrajinu, Vietnam, Bulharsko a Maďarsko. Tento široký mezinárodní
záběr svědčí o obrovské oblibě kaprařského rybolovu na evropské i světové úrovni.

Aktuální pořadí po 48 hodinách:

Rekordní závod v číslech

Za prvních 48 hodin soutěže se ulovilo přes 1 343 kilogramů ryb, což je výrazný nárůst oproti
předchozím ročníkům. Pro srovnání, v roce 2023 bylo za stejnou dobu uloveno 1 111,03 kilogramů
ryb. Týmy se musí vypořádat nejen s přírodními podmínkami, ale i s vysokou konkurencí v tomto
prestižním rybářském závodě, který se řadí mezi nejvýznamnější akce svého druhu v Evropě.

Poděkování partnerům a podpora regionu

Závod se koná za podpory klíčových partnerů, mezi které patří Moravský rybářský svaz, Povodí
Moravy a místních obcí Strachotín, Šakvic, Nových Mlýnů, Milovic, Pavlova a Dolních Věstonic.

STAIRS2HELL

Letošní ročník je otevřen pro 100 dvou až tříčlenných týmů, které během náročných 138 hodin
poměří své síly. Závod pod pálavskými kopci je neuvěřitelnou výzvou pro opravdové profesionály.
Pod vodní hladinou čeká na závodníky potopený les, zbytky vesnic či nejedna zatopená vinice.
Všechny tyto lahůdky jsou ještě obrostlé slávičkami, které jsou ostré jako břitva.

Aby byl závod napínavý až do samotného konce, hodnotí se součet hmotností tří nejtěžších ulovených
kaprů. Vše tedy bude velmi dramatické až do závěrečného výstřelu!

Kromě nezapomenutelných sportovních chvil strávených na Novomlýnské nádrži budou startující



svádět rybářské souboje o lukrativní ceny, které přesahují více než 1.500.000 Kč.

Generálním partnerem akce je Sonik. Jednotlivé sektory sponzorují firmy My Carp, Mivardi,
Mikbaits, Fishmax, Grunty.cz a Bookingfish. Partnery jednotlivých cen jsou A baits, Giants fishing,
Carpson baits, Kaprařina.cz, Lowrance a Vinařství Vajbar. Sponzory vážení a online soutěže jsou
GREYFISH a CHYŤ A PUSŤ. Dalšími partnery jsou Veolia, Ford, Bushman, Nautig, Key style,
Navitas, Starbaits, Oni system, Segway, TOP obytné vozy.cz. Stálými partnery závodů je společnost
Vagner Fishing, společnost Katlov Lakes a projekt Katlov Homes. Mediálními a produkčními
partnery jsou Asterproducbon, MRK.cz a Inrybář.
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